

Об исполнении бюджета Должанского района
за 1-е полугодие 2017 года.

За 1-е полугодие 2017 года доходы бюджета района составили 103861,5 тыс. руб. или исполнены на 105,1 % к плановому заданию полугодия, годовые назначения исполнены на 60,8 %..

Поступления собственных налоговых и неналоговых доходов составили 40931,5 тыс. руб. или 114 % к плану на 1-е полугодие.

По сравнению с показателями 2016 года рост собственных доходов составил с учетом акцизов на 19%, или собственных доходов поступило больше на 6515 тыс. руб.

В разрезе отдельных видов налогов положительная динамика поступлений в бюджет наблюдается по налогу на доходы с физических лиц, платежи по этому виду дохода по сравнению с аналогичным периодом увеличились на 2371,6 тыс. руб., по государственной пошлине на 18 тыс. руб., по арендной плате за землю на 786,9 тыс. руб., по штрафным санкциям на 219,4 тыс. руб., по плате за негативное воздействие на окружающую среду на 244,0 тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом увеличилось поступление по ЕСХН на 2955,9 тыс. руб., из-за уплаты налогоплательщиками авансовых платежей.

Плановое задание первого полугодия 2017 года перевыполнено по НДФЛ на 106% или на 1535,4 тыс. руб., по ЕСХН на 186% или на 3200 тыс. руб., по государственной пошлине на 137 % или на 115 тыс. руб., по плате за негативное воздействие на окружающую среду на 194 % или на 177 тыс. руб., по штрафным санкциям свыше 100% или на 195,6 тыс. руб.

Не выполнено плановое задание первого полугодия 2017 года по ЕНВД, % - от выполнения составляет 87%, по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, в том числе по арендной плате, % - от выполнения составляет 88, по акцизам % выполнение составляет 99%. В доходах бюджета района за первое полугодие доля собственных доходов составляет 39%.

Доля безвозмездных поступлений из областного бюджета составила 61% и в абсолютной сумме безвозмездных поступлений 63003,0 тыс. руб., в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности и дотация на сбалансированность бюджета 3353,0 тыс. руб. Наибольший удельный вес занимают субвенции и субсидии, это целевые денежные средства, на их долю приходится 57 % или в абсолютной сумме 59434 тыс. руб. ,

Исходя из поступлений собственных доходов, дотаций, субвенций и субсидий областного бюджета расходная часть бюджета района составила 152216 тыс. руб. К годовым назначениям исполнение составило 42 % .

Расходы бюджета района продолжают сохранять социальную направленность. Расходы на образование, культуру, социальную политику, физическую культуру и

спорт составили 136501,9 тыс. руб. или 89 % в общем объеме расходов бюджета района.

На финансирование учреждений образования за 1-е полугодие направлено 124940,8 тыс. руб., что составляет 82 % от общего объема расходов бюджета. В первоочередном порядке расходы были направлены на выплату заработной платы, на уплату страховых взносов, на оплату за продукты питания. В сравнении с 1-м полугодием 2016 года в этом полугодии на образование направлено больше на 50580,9 тыс. руб.

На содержание учреждений культуры направлено 6389,6 тыс. руб., годовые назначения исполнены на 43,9 % . денежные средства направлены на оплату труда , на оплату коммунальных услуг , по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на культуру в 1-м полугодии 2017 года направлено больше на 693,0 тыс. руб.

По национальной экономике произведены расходы в сумме 3445,6 тыс. руб. из них по дорожному хозяйству в сумме 3432,5 тыс. руб.

На социальную политику израсходовано 4927,4 тыс. руб., годовые назначения исполнены на 53 % , в том числе на пенсионное обеспечение 288 тыс. руб., на социальное обслуживание населения 1119 тыс. руб., это на жилье ветеранам тыс. руб., на выплаты почетным гражданам , стипендия сиротам , жилье молодой семье, на охрану семьи и детства 3135,6 тыс. руб., это были выплачены единовременные пособия, опекунские , родительская плата. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года в 2017 году на социальную политику направлено меньше на 2728 тыс. руб.

На финансирование общегосударственных вопросов направлено 9362 тыс. руб., что составляет 6 % в общем объеме расходов бюджета района, годовые назначения исполнены на 48 % . В сравнении с аналогичным периодом 2016 года на общегосударственные вопросы направлено больше на 893 тыс. руб.

Финансовая помощь нижестоящим бюджетам перечислена в сумме 2232 тыс. руб. согласно плановых назначений.

В течение 1-го полугодия в первоочередном порядке финансирование осуществлялось заработной платы, питание учащихся, оплата коммунальных услуг.

Консолидированный бюджет района исполнен за 1-е полугодие по доходам в сумме 116229,8 тыс. руб. в том числе по сельским поселениям 12368,3 тыс. руб. или на 59 % к годовому плану и 104% к плану 1-го полугодия, по расходам в сумме 160102,8 тыс. руб. , в том числе по сельским поселениям 7886,3 тыс. руб. или на 41 % к годовому назначению Наибольший удельный вес расходов сельских поселений и п. Долгое приходится на общегосударственные расходы.

Задолженность на 01.07.2017 года по консолидированному бюджету составила в сумме 17773,5 тыс. руб., в том числе по районному бюджету 16065,6 тыс. руб., из которой по сельским поселениям задолженность составляет 1707,6 тыс. руб., в том числе по бюджетным учреждениям 335,0 тыс. руб.

Задолженность по страховым взносам составляет 9797,3 тыс. руб. , в том числе по районному бюджету 8673,6 тыс. руб., по состоянию на 01.08.2017г. задолженность по районному бюджету снизилась на 2680.0 тыс. руб. ,

Задолженность по коммунальным услугам составляет 1418,1 тыс. руб., в том числе по районному бюджету в сумме 1370,2 тыс. руб., по состоянию на 01.08.2017 года задолженность снизилась на 198,0 тыс. руб. и составила за газ 400,9тыс. руб., свет 688,9 тыс. руб., за тепловую энергию 82,6 тыс. руб.

Начальник
финансового отдела
администрации района

И. П. Чеботкова